

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA VALEA LARGĂ  
„PRIMĂRIA,,

547615,Valea Largă,nr.248,Tel.0265488112.Fax 0265488456 www.comunavalealarga.ro

E-mail:valealarga@cjmures

Compartimentul Stare Civilă și Asistență Socială

**ANUNȚ,**

*privind depunerea solicitărilor privind acordarea de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional*

Primăria comunei Valea Largă demarează acțiunea de primirea a solicitărilor pentru acordarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional, în conformitate cu **O.U.G. nr.133/2020** privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de elevi cei mai defavorizați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional acordate din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora.

Aceste tichete sociale în cuantum de **500 de lei** emise pe suport electronic vor putea fi utilizate pentru achiziționarea de materiale școlare necesare frecventării școlii precum : articole de papetărie, caiete, ghiozdane, precum și articole de vestimentație necesare frecventării școlii și grădiniței.

Destinatarii finali al acestui sprijin educațional este copilul, titularul tichetului social pe suport electronic pentru sprijin educațional fiind reprezentantul familiei, respectiv reprezentantul legal al copilului.

Condiții de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitanții sunt următoarele:

- \* să aibă domiciliul/reședința pe raza comunei Valea Largă
- \* venitul net lunar pe membru de familie realizat în luna anterioară depunerii cererii este de până la **284 lei** pentru familiile cu copii înscriși la **grădiniță**
- \* venitul lunar net pe membru de familie realizat în **luna iulie** a acestui an este de până la **1.115 lei** pentru familiile cu copii înscriși în clasele **primare- gimnaziale**
- \*să facă dovada înscrierii la grădiniță sau la școală.

Pentru anul școlar 2020-2021 cererile se depun de către reprezentantul familiei sau de către reprezentantul legal al copilului la Primăria comunei Valea Largă – Compartimentul de Stare Civilă și Asistență Socială.

După evaluarea cererilor depuse însoșite de actele doveditoare, Primăria comunei Valea Largă va înainta lista destinatarilor finali către Instituția Prefectului Mureș până la data de 15.09.2020.

Lista cu destinatarii finali va fii **actualizată lunar** și se va înainta Instituției Prefectului Mureș, ca atare, **sunt acceptate și solicitările depuse peste acest termen, aceste persoane urmând a se regăsi pe lista destinatarilor finali din luna următoare depunerii cererii.**

Menționăm că suma de bani de pe tichetul social, va putea fi folosită timp de un an de zile de la data emiterii, numai pe baza actului de identitate al titularului, aceste tichete putând fii utilizate numai în anumite magazine iar lista cu aceste magazine va fii primită de către fiecare persoană, odată cu distribuirea tichetului.

Informații la nr. de telefon Compartiment de Asistența Socială 07 86058327.

Primar Pădurean Beniamin.

